

С ПРИЕЗДОМ, ДРУЗЬЯ!

ВЧЕРА в Пензу после гастролей возвратился коллектив областного театра драмы имени А. В. Луначарского. На вокзале артистов встречали представители партийных, профсоюзных и общественных организаций, любители театрального искусства.

С мая находился на гастролях пензенский театр. Он побывал в Керчи, Ростове-на-Дону, Волгограде, Николаеве, и всюду его спектакли пользовались большим успехом. Наши артисты поставили много выездных спектаклей, встречались со зрителями.

— Очень много было у нас встреч в Ростове,— говорит артист В. Д. Кусков. — Особенно тепло принимали нас на «Ростсельмаше». Встречались мы с молодежью, воинами Советской Армии. Даже в клубе домашних хозяек выступали...

Во время гастролей артисты знакомились с достопримечательными местами городов, в которых гастролировали, совершали интересные экскурсии.

После отдыха коллектив нашего театра снова начнет репетиции. В стадии завершения находятся спектакли по пьесам «Рассудите нас, люди» и «Дневник женщины». Они будут показаны пензенскому зрителю, когда вступит в строй после реконструкции здание театра.